






Реферат 

Кваліфікаційна робота бакалавра: 100 с., 27 рис., 16 табл., 7 додатків, 10 джерел. 

КАРДАННА ПЕРЕДАЧА, ХРЕСТОВИНА, ВИЛКА КАРДАННОЇ 

ПЕРЕДАЧІ, КОРПУС ГОЛЧАСТОГО ПІДШИПНИКА, ФЛАНЕЦЬ КРІПЛЕННЯ 

ДО КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ, ДИФЕРЕНЦІАЛ. 

Об’єкт дослідження – взаємодія колеса з опорною поверхнею автомобіля 

категорії М1. 

Мета проекту – розробка карданної передачі транспортного засобу категорії 

М1, аналіз взаємодії колеса з опорною поверхнею. 

Метод дослідження – аналіз фізико-механічних властивостей шин, 

дорожнього покриття та характеру їх взаємодії в зоні контакту колеса з опорною 

поверхнею для транспортних засобів категорії M1. 

У легкових автомобілях основну роль у взаємодії з дорогою виконує 

пневматична шина, що забезпечує не лише передавання тягових і гальмівних 

зусиль, а й поперечну стійкість під час повороту. Контакт шини з дорожнім 

покриттям відбувається у зоні плями контакту, де формуються сили зчеплення та 

сили опору коченню. Геометрія, жорсткість, рисунок протектора, тиск у шині та 

характеристики покриття істотно впливають на величину і розподіл дотичних сил. 

Саме тому дослідження взаємодії колеса з опорною поверхнею є важливим для 

забезпечення безпеки руху, ефективності гальмування та паливної економічності. 

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані в навчальному 

процесі і при проектуванні нових автомобілів.  
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ВСТУП 
 

Карданний вал - незамінна деталь задньопривідних і повнопривідних 

автомобілів. Карданній вал передає крутний момент від коробки передач або 

роздавальної коробки до редукторів ведучих мостів, вали яких не співвісні, 

розташовані під кутом і, крім того, змінюють взаємне розташування при роботі 

підвіски. Карданні передачі можуть бути одинарними або не одинарними 

складатися з двох і більше валів. В якості шарнірів використовуються як 

хрестовини, так і шарніри рівних кутових швидкостей. 

На основі аналізу існуючих вітчизняних та зарубіжних аналогів розробив та 

обґрунтував кінематичну  схему та основні параметри автомобіля та 

проектованого карданного валу. 

В зв’язку з тим що вузли та деталі автомобіля працюють в умовах постійно 

змінних по величині та напрямку динамічних навантажень, деколи значно більші 

за статичні, а необхідність достигання малої ваги автомобіля потребує малих 

запасів міцності, методи розрахунку та розрахункові нормативи автомобільних 

агрегатів значно відрізняються від аналогічних методів та нормативів загального 

машинобудування. Також в цьому дипломному проекті я розрахував карданну 

передачу для свого проектованого автомобіля і проаналізував диференціали 

трансмісії автомобіля категорії М1. Після розрахунку мого вузлу я зробив моделі 

карданної передачі та її вертежі. Для розрахунків потрібно вивчити  спеціальну 

технічну літературу яка дозволяє отримати подальші розрахунки про особливості 

розрахунку автомобільних конструкцій. 
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